

习近平回信勉励全国高校黄大年式教师团队代表 真正把为学为事为人统一起来 当好学生成长的引路人

向全国广大教师致以节日的祝贺和诚挚的祝福

新华社电 在第三十七个教师节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月8日给全国高校黄大年式教师团队代表回信,对他们寄予殷切期望,并向全国广大教师致以节日的祝贺和诚挚的祝福。

习近平在回信中表示,你们以黄大年同志为榜样,立足本职岗位,凝聚团队力量,在教书育人、科研创新等方面取得了可喜成绩,我感到很高兴。

习近平强调,好老师要做到学为人师、行为世范。希望你们继续学习弘扬黄大年

同志等优秀教师的高尚精神,同全国高校广大教师一道,立德修身,潜心治学,开拓创新,真正把为学、为事、为人统一起来,当好学生成长的引路人,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人、全面建设社会主义现代化

国家不断作出新贡献。

2017年,习近平总书记对吉林大学地球探测科学与技术学院教授黄大年的先进事迹作出重要指示。为贯彻落实习近平总书记重要指示精神,教育部2017年启动全国高校黄大年式教师团队创

建活动,首批认定的201个教师团队来自全国200所高校,覆盖各学科门类和东中西各省份。近日,首批教师团队的代表给习近平总书记写信,汇报教学、科研等工作情况,表达了坚守教育报国理想、为民族复兴贡献力量的决心。

《国家人权行动计划(2021~2025年)》发布 为实现所有人全面发展 提供政策支持

新华社电 国务院新闻办公室9日发布《国家人权行动计划(2021~2025年)》。

行动计划共分导言,经济、社会和文化权利,公民权利和政治权利,环境权利,特定群体权益保障,人权教育和研究,参与全球人权治理,实施、监督和评估8个部分。

行动计划指出,自2009年以来,我国先后制定实施了三期国家人权行动计划,人民的生活水平持续提升,各项权利得到更加切实保障,保护特定群体权益的政策和法律措施更加完善,人权法治保障进一步加强,全面参与全球人权治理,为世界人权事业发展作出了重要贡献。

行动计划称,2021~2025年是我国在全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标

之后,乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一个五年。制定和实施行动计划的目标是:

将促进全体人民的自由全面发展作为人权事业发展的总目标。坚持以人民为中心,将满足人民对人权保障的新需求作为奋斗方向。坚持人民主体地位,坚持发展为了人民,发展依靠人民,发展成果由人民共享,增进人民的获得感、幸福感、安全感。

充分保障人民的经济社会文化权利,不断实现人民对美好生活的向往,为人的全面发展创造更加有利的经济社会文化条件。

切实保障公民权利和政治权利,促进人民有效社会参与,为实现人的全面发展提供

更为坚实的民主法治基础。

坚持绿水青山就是金山银山理念,坚持尊重自然、顺应自然、保护自然,促进人与自然和谐共生,推进生态文明建设,建设美丽中国,为全人类和子孙后代共享发展创造可持续条件。

加强对特定群体权益的平等保护和特殊扶助,促进所有人平等分享发展成果,为实现所有人全面发展提供政策支持。

广泛开展人权教育、研究、培训和知识普及,营造全社会尊重和保障人权的文化氛围。

积极参与全球人权治理,深度参与联合国人权机制工作,推动建设更加公平公正合理包容的全球人权治理体系,共同构建人类命运共同体。

交通运输部印发通知 要求网约车平台公司 降低过高抽成比例

新华社电 记者从交通运输部了解到,交通运输部近日印发《关于维护公平竞争市场秩序加快推进网约车合规化的通知》,要求网约车平台公司规范定价行为,降低过高抽成比例,加快推进网约车合规化进程。

通知指出,部分网约车平台公司近期招募或诱导未取得许可的驾驶员和车辆“带车加盟”,开展非法营运,严重扰乱公平竞争的市场秩序。各地交通运输主管部门要压紧压实企业依法依规经营主体责任,积极推进市场主体多元化,更好地服务人民群众安全便捷出行需求。

通知要求,各地交通运输主管部门要督促网约车平台公司依法依规开展经营活动,即日起,不得新接入不合规车辆和驾驶员,并加快清退不合规的驾驶员和车辆。要综合运用线上线下等各种手段,加大对网约车非法营运打击力度。对仍新接入不合规车辆和驾驶员的网约车平台公司,要

依法依规查处,并将有关情况报至交通运输部。要制定网约车合规化工作方案,切实推进工作,优化审批流程,为符合准入条件的网约车平台公司、车辆及驾驶员办理许可提供便利。

通知强调,各地交通运输主管部门要会同相关部门加强对网约车平台公司事前事中事后全链条全领域监管,要配合相关部门加大双随机检查工作力度,依法严厉查处低价倾销、大数据杀熟、诱导欺诈等违法违规行为,切实维护公平竞争的市场秩序。

通知明确,各地交通运输主管部门要会同有关部门指导督促网约车平台公司科学制定平台派单规则,保障驾驶员获得合理劳动报酬和休息时间,充分发挥12328交通运输服务监督电话作用,及时处理驾驶员和乘客对平台经营行为的投诉。

据了解,从2021年9月起,交通运输部将每月公布36个中心城市网约车合规率情况。

中星9B卫星成功发射

北京冬奥会让你看上4K、8K高清直播

新华社电 9日晚间,中星9B卫星在西昌卫星发射中心采用长征三号乙运载火箭成功发射升空,卫星进入预定轨道,发射任务取得圆满成功。记者从中国航天科技集团有限公司了解到,中星9B卫星由其所属中国卫通集团股份有限公司(中国卫通)在轨运营管理,设计寿命15年,将显著提高直播卫星传输性能。

据悉,该卫星采用国内

自主研发的东方红四号增强型卫星平台,主要提供Ku BSS频段广播电视直播服务。作为中星9号卫星的备份星,中星9B卫星能够保障全国户户通用户的收视安全。同时,中星9B卫星特别设计了专门的转发器,可以用于开展直播业务,支持4K、8K高清视频节目传输,具备为北京2022年冬奥会等大型活动或体育赛事提供高质量

直播传输服务的能力。

中星9B卫星在轨交付后,中国卫通运营管理的在轨民商用通信广播卫星达到15颗,覆盖中国全境、东南亚、南亚、中东以及欧洲、非洲等地区,为民众提供安全稳定的广播电视信号传输,为国家政府部门和重要行业客户提供专属服务,为重大活动和抢险救灾等突发事件提供及时可靠的通信保障。

王莉霞当选 内蒙古自治区主席

新华社电 内蒙古自治区第十三届人民代表大会第五次会议9月9日补选王莉霞(女,蒙古族)为内蒙古自治区主席。